ISLEM ONCELIGI

DUSUN isleminin sonucunu Derya 18, Elif 10 bulmustur. Sizce hangisi dogru cevap vermistir? Neden?

= Birden fazla islemin bulundugu sorularda iglem sirasi:

© Parantez icindeki islemler

® Usli ifadelerin degeri

© Carpma veya bdlme islemleri
® Toplama veya c¢ikarma islemleri

* Ayni oncelikli islemler yan yana geldiginde énce
soldaki islem yapilir. ® 48:4-6=12-6=72

ORNEK 2° + (12 - 5)- 6 - 2 islemini yapalim.

2° +|(12-5)|-6-2 — Parantez ici
[2°]+7-6-2 - Usli ifade
8+7- — Carpma lslemi

—-12 — Toplama iglemi

15-12 =3 — Cikarma Islemi

1. Asagida verilen iglemlerin sonuglarini bulunuz.

e 60-40:5 e (60-40):5

2. Asagida verilen iglemlerin sonuglarini bulunuz.

©36:4+56 e 36+(4+5)-6

3. 52-2.(4+5)

Yukarida verilen igslemin sonucu kagtir?

L, 2+3-(8-2%)

Yukarida verilen igslemin sonucu kagtir?

5. (10-2-3)+18:3

Yukarida verilen islemin sonucu kactir?

6. [(4-5+6):2+7]-2-6

Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?

7. 36 _]3[_]2=10

Yukarida verilen esitligin dogru olmasi igin
kutularin yerine gelmesi gereken islem
sembollerini yaziniz.

8. 14 sayisinin 2 fazlasinin 3 kati kagtir?

Yukarida verilen sozel ifadeye uygun islemi
yazarak sonucu bulunuz.
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